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Žádám občany, aby vzhledem k současným okolnostem vycházeli ze svých domovů a pohybovali se na veřejnosti pouze v nezbytně nutných případech. Zároveň Vás všechny vyzývám, abyste kdykoli, kdy opustíte svůj domov, používali po celou dobu všichni roušky, zakrytí úst a nosu (dýchacích cest), nařízení MV ze dne 18.3.2020.
Prosím o dodržování přísné hygieny a v případě nařízení karantény prosíme dodržujte karanténu důsledně.
Také žádám všechny seniory starší 70. let, aby pokud je to možné, vůbec nevycházeli ze svých domovů. Pokud budou muset vyjít ven, aby za všech okolností měli překryty ústa a nos rouškou, šátkem, šálem, atd.
Starší lidé 70. let, kteří jsou nejvíce ohroženi, či lidé, kteří budou v budoucnu v karanténě a nemají možnost si nakoupit potraviny či obstarat léky prostřednictvím známých či příbuzných, se mohou obrátit přímo na starostu nebo pracovníky Obecního úřadu Staré Těchanovice na tel. č.: 556 303 355, 725 141 590, 731 185 067, kde Vaše záležitosti budeme přednostně řešit. 
Prosím, buďme k sobě ohleduplní, odpovědní, disciplínovaně dodržujme všechna nařízená opatření, abychom celou situaci úspěšně zvládli.
Dle nařízení vlády je stanoven čas pro nákup v maloobchodních prodejnách  pro občany důchodového věku nad 65 let od 10 do 12 hodin.
Ve Starých Těchanovicích dne 18.3.2020

Luděk Kozák, starosta
